
 

 

 

 

 

 

ANALYSIS OF FEEDBACK ON 

CURRICULUM COLLECTED FROM 

ALUMNI 

AY2021-22 



• 

• 

How do you rate the courses that you have learnt In the college in relation lQ Copy 

to your current job / occupation 

8 responses 

• 5 - EXCELLENT, 
• 4 - VERY GOOD, 

25% 25% • 3-GOOD, 
• 2 - AVERAGE, 
• 1-POOR 

50% 

Relevance of curriculum to industry needs. IQ Copy 

8 responses 

• 5 - EXCELLENT, 

12.5% • 4 - VERY GOOD, 
25% • 3-GOOD, 

12.5% • 2 - AVERAGE, 
• 1-POOR 

50% 

Rate the contribution of curriculum to pursue higher studies jQ Copy 

8 responses 

25% 

37.5% 

37.5% 

• 5 - EXCELLENT, 
• 4 - VERY GOOD, 
• 3-GOOD, 
• 2 - AVERAGE, 
• 1-POOR 

A-f~ 
Vid . J~RINCIPAL 

Hya Jycfl1, ln5tilu!·0) of Technology 
lfnayatnanar t' \.'i/1) r- 8 p . , " ·· · · • '·'· . ~os, 

Hyderabad-75. ·· 



• 

• 

1
How do you rate the balance between theoretical and respective practical !bl Copy 

courses? 
8 responses 

• 5 - EXCELLENT, 
• 4 - VERY GOOD, 
• 3-GOOD, 
• 2 - AVERAGE, 
• 1- POOR 

37.5% 

Introduction of interdisciplinary subjects in various semesters. lQ Copy 

8 responses 

• 5 - EXCELLENT, 

37.5% • 4 - VERY GOOD, 
• 3-GOOD, 

12. 5% • 2 - AVERAGE, 
• 1-POOR 

25% 25% 

Rate the curriculum in guiding the students to prepare for competitive 
exams. 

lQ Copy 

8 responses 

25% 25% 

50% 

• 5 - EXCELLENT, 
• 4 - VERY GOOD, 
• 3-GOOD, 
• 2 - AVERAGE, 
• 1-POOR 
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